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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор по профориентации обучающихся общеобразовательных организаций информирует о проведении очередного урока в рамках Всероссийских образовательных мероприятий «Урок Цифры». Урок по теме «Безопасность в интернете» (далее – Урок) состоится в период с 14 по 24 мая 2019 г.
Организаторами Урока выступают Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Министерство просвещения Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика» и АО «Лаборатория Касперского» в партнерстве с ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий.
Урок адресован обучающимся 1-11 классов, направлен на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, а также на формирование навыков поведения в сети Интернет с целью обеспечения информационной безопасности.

Образовательным организациям рекомендуется смотреть трансляции Уроков в режиме онлайн на сайте https://урок.цифры.рф/  
Контактное лицо по организационным вопросам в Томской области – Васина Ольга Владимировна, методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 515-666; e-mail: vasina@education.tomsk.ru 
Руководителям муниципальных органов управления образованием, муниципальным координаторам «Уроков Цифры» необходимо:
· довести информацию до сведения образовательных организаций, а также обеспечить участие максимально возможного количества образовательных организаций, обучающихся и педагогов в Уроке; 

· в срок до 31 мая 2019 г. направить в адрес Васиной Ольги Владимировны, методиста отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования» на электронный адрес Vasina@education.tomsk.ru сведения о количестве образовательных организаций, обучающихся и педагогов, принявших участие в Уроках.

И.о. директора                                                                                            Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
Васина Ольга Владимировна

8 (3822) 51-56-66
