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      Предпрофильная подготовка и профильное обучение  - современное комплексное средство повышения качества, эффективности и доступности общего образования,  которое позволяет за счет изменений в структуре, содержании и организации образовательного процесса более полно учитывать интересы, склонности и способности обучающихся, создавать условия для образования старшеклассников в соответствии с их профессиональными интересами и намерениями в отношении продолжения образования. При этом существенно расширяются возможности выстраивания обучающимися индивидуальной образовательной траектории, обеспечивается более высокий уровень их подготовки для продолжения образования в избранном направлении, заметно снижается учебная нагрузка.       

      Другими словами предпрофильная подготовка и профильное обучение обучающихся школы – это система педагогической, психологической, информационной и организационной поддержки учащихся, содействующая их самоопределению по завершению общего образования.

      Предпрофильная подготовка и профильное обучение  в муниципальном образовании «город Кедровый» осуществляется в соответствии с Уставом общеобразовательных организаций, Законом РФ «Об образовании», Типовым положением об образовательном учреждении общего образования, Концепцией профильного обучения на старшей ступени общего образования, Приказом Минобразования России от 09.03.2004 г. № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования», информационным письмом Министерства образования и науки РФ от 13.11.2003г. №14-51-277/13 «Элективные курсы в профильном обучении», и другими нормативно-правовыми документами федерального, регионального и муниципального уровней.   
        Для успешной реализации данной программы были, определены цели и  задачи.    

        Цель  работы   школы  в данном направлении,  создание образовательного пространства для осознанного  выбора учащимися собственной образовательной траектории.
        3адачи организации предпрофильной подготовки:

· создание в школе системы специализированной подготовки учащихся, направляющей их  к  профильному обучению в старших классах;

· апробация нового содержания образования и обеспечение сознательного выбора учащимися будущего направления профессиональной деятельности;

· предварительное самоопределение выпускника основной школы в
отношении профилирующего направления собственной деятельности;

· выявление интересов и склонностей, способностей школьников к
формированию практического опыта в различных сферах
познавательной и профессиональной деятельности;

· развитие широкого спектра познавательных и профессиональных
интересов, ключевых компетенций, обеспечивающих успешность в
будущей профессиональной деятельности;

· создание системы педагогической, психологической, информационной
и организационной поддержки учащихся основной школы,
содействующей их самоопределению по завершению основного
общего образования;

· оказание психолого-педагогической помощи в приобретении
школьниками представлений о жизненных, социальных ценностях, в
том числе связанных с профессиональным становлением.
    Для  реализации предпрофильной подготовки  и профильного обучения в МКОУ СОШ №1 г. Кедрового и в МАОУ Пудинская СОШ  разработаны пакеты организационно-правовой документации, обеспечивающей реализацию предпрофильной подготовки и профильного обучения в образовательных учреждениях. Создана рабочая группа по разработке организационно-правовой
документации для осуществления образовательной деятельности школы. 
    Вопросы     по     организации     предпрофильной     подготовки     и
профильного обучения рассматривались: на заседаниях методических объединений, на педагогических советах, совещаниях при директоре.
         Руководством школ были  проведены родительские собрания по вопросу

организации предпрофильной подготовки и профильного обучения , где рассказывалось подробно для чего это нужно и какие для них преимущества.
    В конце 2019-2020 учебного года в школах была проведена предварительная диагностика образовательного запроса школьников с учетом мнения их родителей (дистанционные родительские собрания в 8, 9 классах, апрель 2020г., анкетирование школьников). Аналитическая  группа провела сбор информации по востребованности профилей обучения. В соответствии,   с которым и была организована предпрофильная подготовка в 2020-2021 учебном году.

     Реализация предпрофильной подготовки в 2020-2021 учебном году осуществляется для контингента обучающихся школы.  
    Базовый минимальный   объем   предпрофильной   подготовки   составил 102 учебных часа в год: 2/3 объема -   элективные курсы по выбору обучающихся; 1/3 - информационная работа и профильная ориентация. 

     Основной     целью     элективных     курсов     являлось    удовлетворение

индивидуальных образовательных потребностей, склонностей и интересов

каждого обучающегося. Выбор предметов для изучения на элективных курсах осуществлялся на основании свободного выбора обучающихся (был предложен список из  курсов различной направленности),  анкетирования школьников, социального заказа родителей, возможностей кадрового состава учителей школы. 
          Преподавание элективных курсов ведется по программам, допущенным и рекомендованным Министерством образования РФ.
    Администрация школы проводит  работу по обеспечению образовательного процесса квалифицированными кадрами. К этой работе  привлечены педагоги высшей и первой квалификационной категории. 

Состав и квалификация педагогических кадров
    Вместе с тем,  кадровое обеспечение  предпрофильной подготовки и профильного обучения в школе - это один из больных вопросов. Педагог профильного обучения должен иметь хорошую методическую подготовку, владеть различными методами организации познавательной деятельности учащихся на уроке, проводить вместе с ними поисково-исследовательскую работу, укреплять их интерес к учебному предмету. Учитель в профильных классах – это организатор учебной, поисковой работы, наставник и консультант. Все это требует особых подходов к организации кадрового обеспечения.  
    Особое внимание при организации предпрофильной подготовки уделяется информационной работе и психолого-педагогической поддержке, которая  осуществляется  классными руководителями и педагогом-психологом.

       Информационная работа, одна из  составляющих  предпрофильной подготовки,  включает в себя  организационное знакомство обучающихся с образовательными  учреждениями; обеспечение обучающегося информа-цией, необходимой для   осознанного выбора образовательной траектории. 
     Формы предоставления информации в школе нами используются самые разнообразные:

· проведение и обсуждение экскурсий,

· рефлексивные беседы,

· информационный стенд,

· web-страница с системой ссылок,

· подборки печатных материалов;

-
брошюры и бюллетени предпрофильной подготовки и профильного
обучения;

- информационные материалы образовательных учреждений и
вспомогательных служб, которые могут оказать профориентационную
помощь обучающимся и др.

     Профильная ориентация в системе предпрофильной подготовки
направлена на оказание обучающимся психолого-педагогической поддержки
в проектировании продолжения обучения в профильных и непрофильных
классах старшей ступени школы, учреждениях высшего и среднего
профессионального образования.  Главной  задачей
психолого-педагогического
сопровождения  предпрофильной подготовки является   обеспечение условий для получения  обучающимся опыта:

-
анализа своих мотивов и объективных оснований, определяющих выбор;

-
рефлексии своего продвижения (деятельности и ее результатов);

- выявления    и    разрешения    проблем,    связанных    с    выбором    своей   образовательной траектории. 
     Нашей психолого-педагогической службой в данном направлении используют разнообразные виды деятельности.             
     Администрация школы, педагог-психолог, классные руководители 8-х и 9-х классов  ежегодно проводят (в декабре - первое анкетирование, в феврале -второе) работу по выявлению профиля обучения и выбору элективных кусов  по предпрофильной подготовке. 
   Результаты обрабатываются и в следующем учебном году учащиеся будут изучать, те элективные курсы, которые они выбрали в 8-ом классе.
     Многое делается школой в рамках  просветительской  работы по профильному обучению. Круглые столы с представителями различных профессий и специалистами служб города,  которые способствуют информатизации  и просвещению школьников в области мира профессий.  Планомерно проводится профильная ориентация обучающихся. Осуществляется профориентационная диагностика обучающихся 7-11 классов, проводится курс  «Основы проектирования», где обучающимся 10-11 классов объясняется специфика разных профессий и у детей есть возможность «прожить» себя в определенной профессии. С учащимися 5-6 классов -  работа просветительского характера, с уклоном на предпрофильную подготовку. 

        На основании проведенных диагностических исследований проецируется стремление обучающихся получать профильную подготовку по универсальному циклу. 

     Мы надеемся, что те проблемы, которые были  выявлены в ходе практической деятельности по организации предпрофильного и профильного обучения будут устранены нашими сильными педагогами, которые  полны творческих идей и замыслов, направленных на совершенствование качества образования.
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