ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

администрации МО «Город Кедровый»

Томская область

г. Кедровый

П Р И К А З

от 01.11.2019г








 
№ 110

По итогам проведения  c 28.10.2019г. по 01.11.2019г. ХIII городского фестиваля «Единство непохожих»

Наградить грамотой отдела образования Администрации муниципального образования «Город Кедровый»:

Курило   Галину  Анатольевну,  учителя  технологии   МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового  за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих»..

Заварзину Татьяну Анатольевну, учителя математики МБОУ СОШ № 1 г. 

Кедрового  за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Малкову Олесю Юрьевну, учителя иностранного языка МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового  за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Русину Светлану Романовну – учителя физики МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Коновалову Марину Владимировну – учителя начальных классов МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового  за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Саврасову Ирину Викторовну – учителя физической культуры МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового  за активное участие в ХII городском фестивале «Единство непохожих».

Чернова Ольга Николаевна – учителя русского языка и литературы МБОУ СОШ

№ 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Загороднию Алину Викторовну – учителя начальных классов МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Асубаеву Юлию Юрьевну – учителя  истории и обществоведения МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Смирнову Екатерину Алексеевну - педагога - психолога МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих»..

Панасик Лилию Идрисовну - учителя - логопеда  МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих»..

Карпова Анатолия Алексеевича - учителя технологии и ОБЖ  МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих»..

Омельчук Ольгу Викторовну - учителя начальных классов -  МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Акименко Ольгу Владимировну -  учителя начальных классов -  МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Дроздову Викторию Владимировну -  учителя начальных классов   МБОУ СОШ 

№ 1 г. Кедровогоза активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Половинкину Татьяну Владимировну -  учителя начальных классов   МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Голеву Наталью Михайловну -  учителя биологии  МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Гришмановскую Светлану Валентиновну -  учителя биологии  МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Данилко Марину Владимировну -  учителя химии  МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Гуль Ирину Петровну - учителя математики  за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».
Куприсову Марину Николаевну - библиотекаря    МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Некрасову Нину Александровну - библиотекаря МУ Кедровской ЦБС за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».
Меркульеву Ирину Николаевну - художественный руководитель дома культуры  
с. Пудино.за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Терехову Ирину Анатольевну - руководитель кружка дома культуры г. Кедрового  за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Залазаеву Наталью Вячеславовну - звукорежиссера дома культуры г. Кедрового  за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Климову Наталью Леонидовну - учителя истории и обществоведения МАОУ Пудинской СОШ  за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Яубосарову Раилю Ахметгалиевну - учителя химии МАОУ Пудинской СОШ  за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих»

Бондаренко Ирина Геннадьевна, преподавателя художественного отделения МБОУ ДО «ДШИ» г.Кедрового за активное участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».

Габову Ларису Анатольевну - руководителя медицинского центра ОГБУЗ «Бакчарской РБ» в г. Кедровом  за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».
Храмову Оксану Никифоровну - фельдшера скорой помощи медицинского центра ОГБУЗ «Бакчарской РБ» в г. Кедровом  за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».
Зайцеву Татьяну Владимировну - учителя трудового обучения МАОУ Пудинской СОШ за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».
Габову Виолетту Валерьевну -руководителя МУ «Культура» за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».
Объявить благодарность отдела образования Администрации муниципального образования «Город Кедровый»: 

Индивидуальному предпринимателю Городничей Анны Алимхановны и её коллективу за активное   участие в ХIII городском фестивале «Единство непохожих».
Руководитель отдела образования                                                        М.А.Ильина

О награждении педагогов образовательных организаций отдела образования Администрации города Кедрового по итогам XIII фестиваля «Единство не похожих»











